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Referat fra SU SMU møte 28.05.2026 

Saksnr:  2024/21989 - 15  

Dato:  28.05.2026 

Referent  Lars Gunnar Sønsteby 

Til stede Ann Hege Wilsbeck Jerve, Tonje Kristin Forberg Eliassen, Astrid Brandshaug Dale 
(elev), Sigrid Juliane Tolleshaug (elev), Susanne Brakstad Eeriksen (Elev vara). 

Ikke til stede Gabriel Ludvig Lund Grøholdt (elev), Fritjof Ruud Nielsen (elev), Kjersti Annette 
Ektvedt, Carina Anette Hertze Bratli 

 

Saker fra rektor/ledelsen:  

04/2026 LO og Unio har varslet plassfratredelse for i overkant av 200 ansatte i Akershus  
  fylkeskommune fra tidligst 29. mai.                Ann Hege  

Rektor orienterte kort generelt om hvordan streik fungerer i Norge, og status for 
pågående mekling og evt følger av en streik fom 29.mai. Dersom ansatte ved Sandvika 
vgs tas ut i streik,vil det kunne påvirke undervisningen med enkelte hull i timeplanene.  
Elever møter på skolen ved streik, dersom ikke de ikke har fått annen beskjed. Muntlig 
eksamen gjennomføres inntil videre som planlagt. 

 

05/2026 Benjaminstatuetten monteres på søyle i Glassgaten innen 18. juni. Hvordan kan vi 
markere dette?          Ann Hege 

Elevrådsrepresentantene: Elevrådet ønsker at elevene ved skolen blir informert når 
søylen med Benjaminprisen er på plass. Midttimen torsdag 18.juni foreslås som et 
egnet tidspunkt. Musikalsk innslag ved hovedinngangen om morgenen for å sette 
stemningen for dagen.  

Elevrådets aktivitetskomité bes legge til rette for en felles markering.  

 

06/2026 Elevråd, ansatte, ledelsen er samstemte om at premien fra Benjamin-prisen skal 
benyttes til Følg Med! - sittegrupper for elevene.  Hvordan skal det se ut? Ann Hege   

 Elevrådsrepresentantene: Runde bord med stoler (sittegrupper) tilsvarende de som er 
utenfor kantinen er populære blant elevene, disse brukes også i enkelte områder 
andre fellesområder på skolen.   

 Utendørs sittegrupper ved inngangspartiene er ønskelig. 

 Sofa/sittegrupper i etasjene er sosiale og gode samlingsplasser for elver i pausene. 
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 Rektor: Takker for gode forslag som tas med i planleggingen av inne – og uteområder. 
Vi ønsker å gi elever, ansatte og besøkende sosiale og visuelle gode møteplasser som 
brukes i skolehverdagen.  

 

 

07/2026 Sandvika vgs. er 20 år i år. Dette må markeres. Ideer til dette?  Ann Hege 

Elevrådsrepresentantene: Fellessamling med aktiviteter på tvers av klassene. 
Uteaktiviteter i regi av aktivitetskomiteen (Elevrådet). 

Stor kake til alle (Gulrot/sjokolade) 

Rektor: Dato for markeringen kommer vi tilbake til 

 

08/2026 Hvordan har eksamen gått så langt?      Ann Hege 

Elevrådsrepresentantene: I all hovedsak positive erfaringer med gjennomføringen av 
årets eksamen.  

Elever etterspør mer øving og gjennomgang av muntlig eksamen (spesielt 
matematikk) i forkant av selve eksamen. 

Veldig positivt å få vite trekk på alle eksamener på samme tidspunkt.  

Rektor: Innspill tas med til ledergruppen. 

 

Saker fra elevene:  

09/2026  Hyppig bruk av vikarer i enkelte klasser. Elevene rekker ikke å bli kjent, dette gir 
dårligere læring. Hva er årsaken?     Astrid, Elevrådsleder 

  Elevrådsrepresentantene: Elevene ber om at beskjeder om evt planlagte bytter av 
lærere i samme fag gis i god tid i forkant. Mange vikarer er gode i fagene sine, men 
underviser på en annen måte som enkelte ganger kan forvirre elevene. Bedre 
samhandling mellom lærere som er vikarer i de samme klassene kan gjøre overgang til 
nye lærere bedre. 

  Rektor: I all hovedsak benyttes egne lærere som vikarer i klassene. I andre tilfeller kan 
det være at timeplanene til lærerne gjør at eksterne vikarer hentes inn. 

 

Eventuelt 

 

Dato for neste møte 

24.09.2026. 
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